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1. Milyonlar béliigii 8, binler boliigii 65, birler boliigii 12 olan dogal say1 nasil yazilir?

a) 8 165 002 b) 8 050 120
¢)8 065 012 d) 8165112
2. 807384 “OitemY A
-m6v359 Yukarnidaki sekillerdeki
2797A2 rakamlar sirasiyla nedir?
a) 4-0-1-6-7-2 b) 4-0-1-5-6-2
c) 4-0-1-5-7-2 d) 4-0-2-5-6-2

3. 4A321 sayisinin rakamlarinin say1 de@erleri toplam 19 ise, A sayisi kactir?
a)9 b) 8 )7 d)6

4. Hiiseyin elindeki kitabin ilk giin 116 sayfasini, ikinci giin ilk giinden 29 sayfa eksik,
iiciincii giin ise ikinci giinden 18 sayfa fazla okumustur. Buna gore Hiiseyin ii¢ giinde
toplam kac sayfa kitap okumustur?

a) 309 b) 306 ¢) 308 d) 307

5. Saatte h1iz1 90 km olan bir otomobil 4 saat 30 dakikada ka¢c km yol alir?
a) 360 b) 270 c) 405 d) 274

6. “Uc yiiz iic milyon otuz ii¢ bin ii¢ yiiz otuz” sayisinin rakamlarla yazihsi
asagidakilerden hangisidir?

a) 33 303 330 b) 303 330 330
¢) 303 033 330 d) 300 333 330

7. Sekiz basamakl bir dogal sayinin on milyonlar basamagindaki rakam 1 eksilir ve
milyonlar basamagindaki rakama 9 eklenirse sayinin degerinde nasil bir degisiklik
olur?

a) 2 milyon eksilir. b) 1 milyon artar.
¢) 1 milyon eksilir. d) 2 milyon artar.
8. 382 Yandaki carpma isleminin

x 421 sonucu asagidakilerden

hangisidir?



a)382  b) 159822 c) 2584 d) 160822

9. 41 240 830 dogal sayisindaki 4 rakamlarinin basamak degerlerinin farki kacgtir?

a) 399 600 000 b) 39960 000
b) 39 860 000 d) 39760 000

10. (4 x 100 000 000) + (2 x 100 000) +
(3x10000) + (1 x100) + (7 x 1) seklinde coziimlenen say1 asagidakilerden hangisidir?

a) 400 230 107 b) 4230107
c) 40203 107 d) 40 003 107

11. Diinden bir 6nceki giin, giinlerden sah idi. Yarin giinlerden ne olur?

a) Pazartesi b) Cuma
b) Persembe d) Pazar
12. 8 409 079 Yandaki toplama isleminin
3289 081 sonucu asagidakilerden
6 115 398 hangisidir?
+7 159 396
a) 24 972 954 b) 24 962 954
c) 24 872 954 d) 24 872 954

13. Ecem 54 kg, Ece 46 kg, Yaren 63 kg, Emre 57 kg dir. Dort arkadasin agirhklar:
ortalamasi kac¢ kilogramdir?

a)S5kg  b)S56kg  c¢)24kg d)75kg
14. 5 ardisik sayinin toplami 350°dir.Bu sayilarin en kiiciigii kactir?

a) 67 b) 68 ¢) 70 d) 71

15. Asagidakilerden hangisi licgenin i¢ acilar1 toplanudir?
a) 60° b) 360° ¢) 90° d)180°

16. 3527+2400: 4 — 2999=? Sonucu kactir?

a) 3282 b) 1128  c¢) 8926 d) 534



17.”Bir sayiy1 100 000 000 ile carpmak i¢in
0 saylnin sonuna ...... tane sifir eklenir.”

Yukaridaki ifadenin dogru olabilmesi icin bosluga asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

a) 6 tane b) 7 tane ¢) 8 tane d)9 tane

18.Bir cikarma isleminde eksilen ile kalan
sayinin toplam 922,¢cikan say1 564 ise eksilen
say1 kactir?

19. Bir kirtasiyeci 146 kalem ve kalemlerden 29 eksik sayida silgi satmistir. Kalemin
tanesini 25 kurustan ,silginin tanesini 35 kurustan sattigina gore;kac kurusluk satis
yapmustir?

20. Bir miktar tebesir okulumuzun 72 sinifina 18’er tane paylastirilmistir ve 10 tane
tebesir artmistir. Buna gore baslangicta kag tebesir vardir?






